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Leistungen

Ganzheitliche und kundenorientierte Lösungen

MOSOLF Logistics & Services bietet ganzheitliche und kundenorientierte Lösungen für die Automobilindustrie, Flottenbetreiber und Autohäuser aus einer Hand an und bildet dabei den dazugehörigen Datenfluss über moderne Softwarelösungen ab.

Neben unserem breiten Portfolio an logistischen, technischen und serviceseitigen Dienstleistungen entwickeln wir neue digitale Lösungen entlang der Wertschöpfungskette. Unsere digitale Plattform MYOUR verknüpft intelligent Value-Chain-Prozesse und sorgt für kürzere Standzeiten, kleines Inventory und beschleunigte Cash-to-Cash-Cycles. Dabei bekommt jeder Marktteilnehmer die Freiheit, die er dafür benötigt. Wir vernetzen die Marktteilnehmer und schaffen für alle umfassende Transparenz über den gesamten Fahrzeuglebenszyklus.







RELEASING


Vom Bandende in die Welt

Wir übernehmen Ihre Fahrzeuge am Ende der Produktion und stellen diese für alle weiteren in der Prozesskette beteiligten Transportdienstleister bereit. Mit unseren Digitalisierungslösungen sehen Sie dabei jederzeit, wo sich welches Fahrzeug aktuell befindet.


Mehr erfahren
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TRANSPORTLOGISTIK

Wir bringen Ihre Fahrzeuge ans Ziel. Sicher, schnell und zuverlässig.

Vom PKW bis zum LKW, ob Einzelstück oder Masse – unsere, mit modernster Technik und Telematik ausgestatteten Fahrzeugtransporter, ermöglichen individuelle und hochflexible Einsätze mit genauester Taktung.


Mehr erfahren




Standortlogistik

Die Sicherheit Ihrer Fahrzeuge im Fokus

Entlang der gesamten Prozesskette bleibt Ihr Fahrzeug mittels modernster Technologie systemisch geführt. Wir sorgen so von Anfang an für eine lückenlose Dokumentation und Datenverwaltung aller relevanten Informationen und Vorgänge – denn die Sicherheit Ihrer Fahrzeuge steht bei uns immer im Fokus.


Mehr erfahren
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HAFENLOGISTIK


Drei Hafenstandorte.

Unbegrenzte Möglichkeiten.

Unsere Hafenstandorte in Zeebrügge, Wilhelmshaven und Cuxhaven bilden einen Netzschwerpunkt von MOSOLF. Durch die Kombination der drei Standorte ist es möglich, eine breite Auswahl an Hafendienstleistungen anzubieten und gegenseitige Synergien für unsere Kunden zu erzeugen – beispielsweise bei der Überlastung eines einzelnen Hafens. Darüber hinaus erstellen wir lösungsorientierte Konzepte für die Hinterland-Distribution.


Mehr erfahren




Technik & Services


Verlängerte Werkbank.

In Ihrem Sinne.

Die fortschreitende Technik und die zunehmende Individualisierung stellen die produzierende Automobilindustrie weltweit vor neue Herausforderungen. Sie erfordern einerseits hohe Flexibilität, andererseits eine kostengünstige Produktion. Doch nicht immer „rechnen“ sich Individualisierungen in einem hochautomatisierten Prozess. MOSOLF bietet genau hierfür ein breites Portfolio an Dienstleistungen für Neu- und Gebrauchtfahrzeuge an – ob Einzel-, Kleinserien- oder Serienfertigung.


Mehr erfahren
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RETAIL SOLUTIONS

Maßgeschneiderte Services für Autohäuser und Niederlassungen

Die jahrzehntelange Erfahrung aus den Bereichen Aufbereitung, Mechanik, Karosserie, Lack sowie Smart & Spot Repair für Neu- und Gebrauchtfahrzeuge haben wir dazu genutzt, um unser Angebot zusätzlich auf die Bedürfnisse des Automobilhandels auszurichten. Damit haben wir einen weiteren wichtigen Schritt in die Erbringung von Dienstleistungen beim Kunden vor Ort inkl. der Nutzung des MOSOLF-Netzwerks in Deutschland und Europa vollzogen.


Mehr erfahren
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DIGITALE LÖSUNGEN

Die MOSOLF-Plattform MYOUR

MOSOLF entwickelt neue digitale Lösungen entlang der Wertschöpfungskette. Die digitale Plattform MYOUR verknüpft intelligent Value-Chain-Prozesse und sorgt für kürzere Standzeiten, kleines Inventory und beschleunigte Cash-to-Cash-Cycles. Dabei bekommt jeder Marktteilnehmer die Freiheit, die er dafür benötigt. MOSOLF vernetzt die Marktteilnehmer und schafft für alle umfassende Transparenz über den gesamten Fahrzeuglebenszyklus.


Mehr erfahren
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Die MOSOLF Gruppe – gemeinsam stark

Unsere Stärke liegt in unserer Vielseitigkeit – die Mosolf Gruppe besteht aus hochspezialisierten Einzelunternehmen, Business Units und Joint Ventures, die gemeinsam eine unschlagbare Kombination bilden. Diese flexible Struktur bietet zahlreiche Vorteile, die den Unterschied ausmachen.
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Gruppe
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Special Vehicles



[image: alt]
Autokontor Bayern
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Carcenter Zeebrugge
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CAT Mosolf Polska
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Etecture
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			MOSOLF Logistics & Services GmbH

Dettinger Str. 157 – 159

73230 Kirchheim/Teck

Deutschland

Phone: +49 7021 809-0

Fax: +49 7021 52576

mosolf@mosolf.com
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